

# 跳楼男子讨要 2000 元 创下郑州跳楼讨费新低

## 民警称跳楼人命关天,希望该单位给个说明

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

妻子在一单位工作时手被轧伤,无人负责。昨日上午,为了妻子,40岁的丈夫爬到10楼楼顶,以跳楼的方式为妻讨个说法。

讨要说法的男子称,他只想为妻子讨回不到2000元的治疗费。民警称,这个以生命为代价讨要费用的男子,所讨要款创下同类方式新低。

晚报首席记者 徐富盈/文  
廖谦/图



### 男子为妻子讨要治疗费

昨日9时30分许,市民王先生来电:航海路与工人路交叉口东侧50米,一单位10层楼顶,有人悬空坐在楼顶讨要治疗费。

位于航海路金水河东侧路北的郑州市公路管理局大楼,共有九层,楼上还有两层玻璃面的附楼。

一名男子坐在附楼玻璃框架结构的屋面上,面朝东侧,右侧身子悬空,他不时在楼顶挥着手臂,大声和楼顶的人争论着什么。

该单位两名工作人员站在楼下,一边看着楼顶一边打电话。几名该单位的保洁人员也站在楼下,望着楼顶。

两名女保洁员向记者介绍,楼顶的男子是该单位保洁员小陈的丈夫。

“小陈在这个单位干保洁时,手被轧伤了,住了院,花了1000多元。”女保洁员称,但这个单位的后勤部门就是不给她报销。

小陈和丈夫都来自农村,租房的钱都很紧张,突然花去了1000多元,他们生活就困难,问该单位要,但没有人管这事儿。

### 来三天找领导无人问津

该单位的一名保安介绍,这名男子最近三天每天都到单位来。

可是负责后勤保洁的负责人却不理他。“今天上午8点左右,他又来到单位,看着垂头丧气的,后来就不见他了,突然听说有人在楼上想跳楼,我出来一看,就是他。”保安说。

看到楼顶的男子身子外倾,想要跳楼,而在他的旁边,可以看到消防队员和巡防民警的背影,他们在楼顶不停劝男子克制。

### 民警:他讨要的费用不到2000元

10时30分许,该单位站在楼顶上的一领导看到男子越来越激动,就让民警和消防队员离开现场。

“我们自行解决,你们都下去吧,如果人太多,怕这个人会跳下去。”

帝湖派出所民警吴智超等3名民警和4名消防队员都从楼顶下来。

民警称,这名男子讨要妻子的治疗费,不到2000元。“这是几年来,因跳楼讨要的现金中最低的一次。”民警称。

10时35分,帝湖交警巡防大队教导员曹志

刚也赶到现场。询问该单位相关情况,该单位一领导称,他们已经满足了那个跳楼男子的要求,男子已经下来了。感谢到现场的民警、120急救人员和消防队员。

民警称跳楼是人命关天的事,希望该单位给个说明,但这名领导没有再和民警说话,进了大楼。

围观的市民赵先生说,因为2000元钱,不值得跳楼。而一侧的周先生当即反驳赵“你是饱汉不知饿汉饥,一分钱逼死英雄汉。谁有头发也不会装秃子。这一家可能真的没钱了”。

线索提供 王江(稿费50元)

78岁大学老师牵挂47岁多病学生

从武汉到郑州  
来往四次设专门账户救助

□晚报记者 张璇 张竞映

47岁的袁裔铭患有多种疾病,单位改制后他便无法正常上班,几乎没有收入,远在武汉的老师78岁了,为了他的事4次来往郑州,解决他的生活问题。

78岁大学老师牵挂47岁多病学生

家住经八路办事处豫剧三团社区的袁裔铭是信阳山人,上世纪80年代从武汉一所高校机械工程专业毕业后来到郑州工作。

2003年左右,可能是由于工作压力较大等原因,精神渐渐出现异常,身体也有多种疾病,单位改制后他便无法正常上班,几乎没有收入,全靠亲友资助。

他的大学老师获悉后与社区联系,后来,社区帮他办了低保,另外还有精神伤残的补助,一个月能有900元左右。

“他的老师很关心,常打电话问情况,还写了几封信。”豫剧三团社区主任孔建萍拿出一封信,是袁裔铭的大学老师魏起林写来的,时间是今年10月9日。信上叮嘱社区的工作人员多去看看他,让他按时吃药、吃饭。

“他有一个专门账户,由我们监管。”孔建萍说,袁裔铭的低保金以及老师同学的捐助等都在里面,有一万多元现金。每隔一段时间就会上门看看他缺什么,帮他买回来。“有线电视很快就装上了,现在天冷了,也能让他少在外面待。”

老师说,已经把他当成了亲人

袁裔铭的大学班主任魏起林老师78岁了,声音很洪亮。

“当年他的成绩是中上等的,就是性格比较内向。”魏老师说,2006年,毕业20年的学生回到武汉聚会,可没见到袁裔铭,通过其他同学得知了他的近况。

魏老师一直放心不下,还特意从武汉赶到郑州见了见他。

“那时候他的病情比较重,我跟他谈了一上午,他只说了两句话,长时间封闭自己,语言功能都退化了。”

魏老师说,为了帮助袁裔铭治疗,他和一些学生四处打听,不仅在网上海搜资料,还曾专程到北京找了专家,2006年12月30日,他们把袁裔铭送到了医院进行住院治疗。住院3个月后,袁裔铭的病情明显好转,他又赶来接袁裔铭出院。

之后,魏老师先后4次到郑州,和几个学生一起为他建立了一个账户,很多同学都给他捐了款。“我离得远,只能向社区求助。”魏老师说,虽然他的身体还可以,可毕竟上了年纪,很多事都力不从心。

“我把他当作是亲人,这样做都是应该的,我觉得这是一种责任。”魏老师说。

线索提供 李四信(稿费30元)

昨日,市民陈先生来电称,前几天,他在林科路经一路“天池足浴保健会所”办了一张VIP储值卡,现在紧闭的店铺已经人去楼空。

晚报记者 张玉东

## 办了张洗脚的VIP储值卡 本想享受个会员价 刚消费一次,店却没了

### 办卡

#### 为了长期带着妻子放松

10月27日晚7点,陈先生和妻子一起散步至林科路经一路东20米处,路南一家天池足浴保健会所吸引了陈先生的注意。

想着平日两人工作都特辛苦,陈先生便拉着妻子进去放松。

“办个VIP卡吧,充1000送200元……”俩人在享受完中药浴足和专业修脚后,热情的收银员便向他们连续三次推荐办理会员卡的好处。

陈先生心想,这次他们共消费了171元,如果办理VIP卡,这次洗脚就等于免费了,而且又可以经常带着妻子来这里放松,于是他交钱办了卡。

### 一推再推直到人去楼空

“我们正在内部装修,11月15日开始营业。”11月5日,陈先生路过足浴会所,发现大门是关闭的,没有正常营业,但听了店内工作人员的话,他也没有多想。

“11月底我们才开门,到时候会给你们会员一个一个打电话。”11月15日,陈先生专门赶到足浴会所,发现仍然是大门紧闭,可听了工作人员的解释及看到室内沙发等物品都在,也没有多想。

12月7日晚上8点,迟迟没接到店方通知的陈先生坐不住了,赶到足浴会所的他惊呆了,室内地面一片狼藉,所有的物品都没了踪影,大门上贴了

### 工商:赶紧报警

昨日16点40分,记者和陈先生赶到丰产路派出所报案,派出所值班民警说,这属于经济案件,得等出警的社区民警回来后,了解过情况再说。

“注册的有这家会所,现在还没有注销,要真是

一位负责人的电话。

“我当晚就打了那个电话,是个男的接的,他说第二天中午12点再打,到时谈下退卡的事。可第二天再打,不是没人接听就是挂断。”陈先生称,他现在心里很纠结,真不知店家是跑了还是搬家了。

“不会真跑了吧,我也在这儿办的卡,里面还有3000多呢。”一名自称在附近工作,不方便留下姓名的女子说。

“周一东西还都在呢,我8号晚上上班就发现里面空了,外面堆放的都是垃圾。”环卫工刘女士说。

人去楼空,得赶紧报案。”丰产路工商所工作人员调出了天池足浴保健会所的资料,显示法人代表姓杜。

昨日19点30分,陈先生打来电话回复说,丰产路派出所让他明天找社区民警反映情况。